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Siendo las 18:20 hs. del día 12 de Septiembre del año 2020, a través de la plataforma 9 
ZOOM, se da comienzo a la Reunión Ordinaria con la presencia de los Ods.: 10 
WEILER Natalia, SECRETI Marta, ANDINO María Celeste, MONTEFIORI 11 
Sergio,  ROSELLI Betina, LEIVA Gladys, BUSTOS Nahuel, DARRIBA María 12 
José, MICONI Corina, DE FRANCESCHI Sofía, LOMBARDO Cristian, 13 
ORAZI Juan Carlos, CARRERA Mariana, GONZALEZ Valeria, YANUTAN 14 
Laura, SPADAFORA Grabiela, SORIANO Marina, ALBERINO María Victoria, 15 
SENTA Fiamma. También se encuentra presente el Asesor Letrado Dr. Marcelo 16 
DAVID. Oda. ANDINO M. CELESTE: El único que falta es el Od. Nader, 17 
Diego. Y el Od. Quillici, Guillermo tiene problemas de conexión, está entrando 18 
pero se le desconecta. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Celeste, ¿Hay mucha 19 
gente en la sala de espera queriendo entrar? Oda. ANDINO M. CELESTE: Hay 20 
25 personas. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: ¿Se les va a permitir entrar? 21 
Oda. ANDINO M. CELESTE: Eso va a depender de lo que decida en Consejo. 22 
Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Ah, Ok. Oda. WEILER NATALIA: Me 23 
parece que ya podemos comenzar, son las 18:30 hs. Celeste, podes pasar lista de 24 
los que estamos. Oda. ANDINO M. CELESTE: Bien. Comienza a tomar asistencia 25 
y los Consejeros van respondiendo según el orden que se detalla a continuación- Oda. 26 
YANUTAN LAURA: Presente. Oda. GONZALEZ VALERIA: Presente. 27 
Oda. LEIVA GLADYS: Presente. Oda. SPADAFORA GABRIELA: Presente. 28 
Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Presente. Od. ORAZI JUAN CARLOS: 29 
Presente. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Presente. Oda. CARRERA 30 
MARIANA: Presente. Oda. DARRIBA M. JOSE: Presente. Od. 31 
LOMBARDO CRISTIAN: Presente. Od. BUSTOS NAHUEL: Presente. 32 
Oda. SECRETI MARTA: Presente. Oda SORIANO MARINA: Presente. 33 
Oda. ROSELLI BETTINA: Presente. Oda. MICONI CORINA: Presente. 34 
Od. MONTEFIORI SERGIO: Presente. Oda. SENTA FIAMA: Presente. 35 
Oda. WEILER NATALIA: Presente. Oda. ANDINO M. CELESTE: Y yo. 36 
Faltarían Diego Nader y Guillermo Quilici que entró pero pierde la conexión. Debe 37 
tener mala señal, porque lo acepto que figura “uniendo” y no termina de 38 
conectarse. Si quieren continuamos. Laura Yanutan tiene la mano levantada, le 39 
cedo la palabra. Oda. YANUTAN LAURA: Quería hacer una moción. 40 
Basándome en la situación actual que se está viviendo en el Distrito, donde se ha 41 
mediatizado toda situación pertinente a este Consejo, causando malestar en la 42 
comunidad odontológica, la falta de seriedad con que se vienen exponiendo los 43 
temas y entendiendo que el punto a tratar requiere de un profundo análisis para 44 
poder tomar la mejor determinación posible, en resguardo de la institucionalidad y 45 
de que no se vea desvirtuado el fin de esta reunión, y encontrando respaldo en el 46 
Artículo 28 del Reglamento de funcionamiento de Consejo Directivo, mociono 47 
que esta reunión sea secreta. –Los Consejeros apoyan mayoritariamente- Oda. 48 
ALBERINO M. VICTORIA: Realmente vergonzoso que no dejen entrar a 49 
todos los colegas que estamos representando. Porque nosotros representamos a 50 
colegas nuestros. Es una vergüenza. Nunca formé parte de un Consejo Directivo 51 
de esta índole, jamás. Me da muchísima vergüenza formar parte de este Consejo. 52 
Oda. SECRETI MARTA: Podemos hacerlo nominal. Oda. WEILER 53 
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NATALIA: La verdad hubieras, Laura, aprendido antes lo que tenías que leer. Yo 1 
voy a mocionar que esta reunión sea abierta a todos los consejeros (Sic), ya que 2 
fueron muchos y no podemos desoír la nota que han mandado el jueves y han 3 
presentado casi 300 colegas, los cuales quieren ser parte de una decisión de un tema 4 
a tratar tan importante para hoy para ellos, como es la conducta de la Presidente 5 
de la institución, como así llamaron a esta reunión de Consejo. Yo lo que voy a 6 
mocionar es que sea una reunión de Consejo abierta a todos los matriculados, de 7 
los cuales nosotros somos los que representamos. Nada más que eso. Oda. 8 
ALBERINO M. VICTORIA: Como fue siempre. Oda. SORINO MARINA: 9 
Ya se votó. Oda. WEILER NATALIA: Y otra cosa, como hace poco fue una 10 
reunión de Consejo Superior, donde la Dra. Marina Soriano, odontóloga, apareció 11 
con un cartel y eso está filmado, diciendo “Democracia” y que quería participar. 12 
Entonces, me parece que ella tiene que tomar las mismas actitudes hacia el Consejo 13 
Superior que ella tuvo, y quería participar de la reunión, con este Consejo. Me 14 
parece que si tenés ese criterio, tenés que tenerlo para los dos lados. Oda. 15 
SORINO MARINA: Te contesto. Yo soy Delegada Suplente al Consejo 16 
Superior. Habíamos tenido una reunión previa, donde habíamos hablado y 17 
habíamos estado presentes los Delegados Suplentes, con la Mesa Directiva y los 18 
Delegados Titulares también, y habíamos determinado que la reunión se iba a llevar 19 
a cabo entre todos los presentes. Entonces, cuando empezamos la reunión se 20 
habían silenciado los micrófonos y el chat, y ni siquiera tenía acceso a poder 21 
cambiar el nombre con el que yo había entrado, y eso es lo que le solicité a Ariel 22 
en este caso, que es el Presidente del CoSuCoBA. Ariel me habilitó para que me 23 
cambie el nombre, me habilitó el micrófono, se lo agradecí y siguió la reunión 24 
tranquila. Así que no tengo más nada que decir. Y otra cosa más, ya se votó, así 25 
que si podemos pasar de tema porque esto ya está votado. Oda. ALBERINO M. 26 
VICTORIA: Totalmente antidemocrático. No se puede creer lo que son. Od. 27 
ORAZI JUAN CARLOS: Es increíble. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: 28 
Igual esto se tiene que saber. Od. ORAZI JUAN CARLOS: Es que se va a saber, 29 
claro que se va a saber. Od. BUSTOS NAHUEL: Para que se sepa, las reuniones 30 
extraordinarias secretas que hubo en otras gestiones anteriores, en las cuales a 31 
nosotros no se nos dejó participar y ni siquiera nos avisaron. Oda. ALBERINO 32 
M. VICTORIA: Se tendrían que poner de pie para hablar de otras gestiones 33 
anteriores. Od. BUSTOS NAHUEL: Si. Justamente de los que faltaron a las 34 
reuniones y quedaron afuera del Consejo y ahora se están quejando. O que 35 
renunciaron. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Esos eran Consejos 36 
Directivos. Od. BUSTOS NAHUEL: Yo fui víctima de todos esos Consejeros, 37 
quedate tranquila. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: ¿Podemos volver a la 38 
orden del día por favor? Oda. SORIANO MARINA: Mociono volver a la orden 39 
del día. Oda. ANDINO M. CELESTE: Continuamos. Tiene la mano levantada 40 
Darriba, María José. Oda. DARRIBA MARIA JOSE: Buenas tardes a todos. 41 
Mociono postergar para la próxima reunión la aprobación de las Actas del mes de 42 
Agosto. –El Consejo apoya mayoritariamente -  Oda. ANDINO M. CELESTE: Sofía, 43 
tenés la mano levantada. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Bueno. Permiso, 44 
hago uso de la palabra. Oda. WEILER NATALIA: Les voy a pedir que sean un 45 
poco más espontáneos y no todo tan preparado, por favor. Somos gente grande, 46 
adulta y profesionales. Oda. SECRETI MARTA: Es para hacerlo más corto. Para 47 
que no dure 11 horas. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Permiso, tomo la 48 
palabra señora Presidente. Oda. WEILER NATALIA: Marta, entonces 49 
hubieras… (Se entrecorta el audio)…Que lo preparábamos todos juntos, si ya tenes 50 
preparado como estás diciendo. Oda. SECRETI MARTA: Nada está preparado. 51 
Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Le pido permiso a la señora Presidente para 52 
poder hacer uso de la palabra. Como ya quedó mocionado en la reunión de 53 
Consejo, bajo la resolución 16/20 que se dio el día 18 de Agosto, en su Artículo 6, 54 
mociono desestimar todas las resoluciones de Presidencia que no hayan sido 55 
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refrendadas y que no sean refrendadas o aprobadas por este Consejo Directivo. –1 
El Consejo apoya mayoritariamente- Od. BUSTOS NAHUEL: Esperen que se le 2 
cortó la conexión a Natalia justamente. Está preguntando si se nos cortó a todos. 3 
Anda muy mal internet en todos lados. Oda. CARRERA MARIANA: Acá está 4 
Guillermo, no sé si pudo conectarse. Oda. ANDINO M. CELESTE: Recién le 5 
di entrada, pero me parece que no tiene audio. Guillermo, ¿Nos escuchas? –No 6 
responde- Od. BUSTOS NAHUEL: No sé como sigue esto. Hay que ver si Natalia 7 
se conecta de nuevo. Oda. SORIANO MARINA: Sí. Oda. ANDINO M. 8 
CELESTE: Parece que ahí se pudo conectar. Oda. WEILER NATALIA: Hola. 9 
Entro desde el teléfono porque no tengo internet, se cortó internet. Oda. 10 
ANDINO M. CELESTE: ¿Podes poner la cámara, Nati? Ahí estás. Bueno, 11 
continuamos. Sofía, ¿Querés volver a decir tu moción? Porque creo que justo se 12 
cortó. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Sí, lo repito. Justo le pedía la palabra a 13 
la señora Presidente, pero me parece que se desconectó. Tengo que volver a decir 14 
la moción que ya fue votada, pero la repito,  no hay problema. Quiero mocionar 15 
que de acuerdo a la reunión de Consejo que se celebró el 18 de Agosto, según la 16 
resolución 16/20 donde se desestimaron las resoluciones emitidas por la 17 
Presidencia, justamente mociono desestimar aquellas resoluciones de Presidencia 18 
que no fueron refrendadas o aprobadas por este Consejo. –El Consejo apoya 19 
mayoritariamente- Oda. ANDINO M. CELESTE: Bueno. Ahora tiene la mano 20 
levantada Gladys. Oda. LEIVA GLADYS: Buenas tardes. Señora Presidente, voy 21 
a leer porque no quiero que se me pase por alto ninguna cosa, por eso lo he escrito. 22 
En mi carácter de Consejero titular, dejo a continuación constancia de los hechos 23 
que se vienen sucediendo hasta la fecha. De un tiempo a esta parte la Sra. 24 
Presidente viene incurriendo en faltas graves hacia esta institución, las cuales voy a 25 
pasar a enumerar: 1. No cumple con la manda explícita de su Consejo y se 26 
comporta de forma arbitraria: no respetando mociones, tomando decisiones sin 27 
someterlas a consideración y tratamiento real y democrático del Consejo Directivo, 28 
rechazando sin argumentos mociones de Consejeros, censurando a los Consejeros 29 
en el ejercicio de su derecho de voz y voto. 2. Ha generado confusión en forma 30 
dolosa en el marco de las reuniones de Consejo,  y de la población odontológica 31 
en general enviando y publicando resoluciones de Presidencia sin ningún tipo de 32 
aval. 3. Incurre en mentiras  hacia este Consejo, cuando con fecha del  8 de julio 33 
del corriente año asevera haber iniciado acciones penales contra el asesor letrado, 34 
cuando en realidad éstas fueron iniciadas el 21 de julio, fecha misma en la que este 35 
Consejo ratifica al asesor letrado en su cargo.  Asimismo miente a este Consejo 36 
cuando, luego de que en la reunión de consejo con fecha del 18 de agosto se 37 
mocionara y aprobara por mayoría el hacerla secreta,  asevera estar en la oficina de 38 
la presidencia acompañada solo de los directivos de La Caja, cuando gracias a las 39 
cámaras de seguridad que posee la institución se puede comprobar el ingreso de su 40 
asesor letrado personal a la oficina y su permanencia en la misma. 4. Envió una 41 
nota dirigida al Consejo Superior (nota recibida 193/2020 del Consejo Superior) 42 
con contenido falaz. Queda asentado en las Actas de las reuniones de Consejo de 43 
este Distrito así como en las grabaciones que han sido guardadas que jamás hemos 44 
presenciado situación similar a la planteada por la Presidente en dicha nota, por lo 45 
que se sumaría a la lista de mentiras perpetradas por la Oda. Natalia Weiler. 5. 46 
Expone públicamente cuestiones de índole privado que fueron informadas al 47 
Colegio a través de mail de secretaría (situación de denuncia), entre dos colegas sin 48 
haber dado el correspondiente tratamiento administrativo y pertinente a este 49 
Consejo, sin resguardar la identidad de los matriculados. Siendo de usos y 50 
costumbres del Consejo Directivo salvaguardar los datos personales y sensibles de 51 
los colegas involucrados. 6. No cumple con las resoluciones de Consejo posteriores 52 
a cada reunión, inclusive la manda explícita de la resolución  n° 16/20 en su art 4°, 53 
donde se le otorga un plazo perentorio de  5 días hábiles a la Presidente de este 54 
cuerpo colegiado , para que proceda a dar inicio a las acciones judiciales aprobadas 55 
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por la mayoría de este Consejo Directivo el día 29 de junio del corriente año , 1 
conforme proyecto de demanda elevado a los Consejeros por mail de Secretaría 2 
por parte del asesor letrado de este colegio el Dr.  Marcelo David, con fecha del 3 
25 de julio del 2020. En caso contrario o de la negativa de la Presidente Natalia 4 
Weiler, este Consejo le ordena que nombre como apoderado legal con mandato 5 
especial suficiente para llevar adelante dichas acciones al asesor letrado de la 6 
institución Marcelo David. Siendo esa la manda concreta de este consejo. 7. 7 
Continúa al día de la fecha elaborando y publicando “resoluciones de presidencia” 8 
sin la refrenda de Secretaría, ni el aval del Consejo Directivo.  8. Se arroja funciones 9 
específicas de la Sra. Secretaria al sobrepasarla y asumir cometidos que le 10 
correspondieren a la Secretaría, cito Artículo 22 inciso b) y e) del Reglamento de 11 
funcionamiento de Consejos Directivos de Colegio de Distrito. 9. En definitiva, 12 
no representa a su Consejo Directivo puesto que  le corresponde a la señora 13 
Presidente “ejecutar y hacer cumplir las resoluciones del Consejo Directivo, y 14 
someter a consideración del Consejo Directivo toda iniciativa que juzgue oportuna 15 
para el mejor funcionamiento del Colegio de Distrito”, según lo marca el Artículo 16 
20 inciso c) y g) del Reglamento de Funcionamiento del Consejo Directivo. Estos 17 
actos son claramente perniciosos para la institución y violatorios de las más basales 18 
normas éticas colegiales. Dejo asentado también, que este CD le ha solicitado a la 19 
Sra. Presidente de forma imperante proceda a respetar los cauces e 20 
institucionalidad interna del Colegio y respete las decisiones de este órgano de 21 
gobierno. Teniendo en cuenta que por encima de los Reglamentos está la Ley, 22 
siendo muy clara en su Artículo 7, donde menciona entre los órganos de autoridad 23 
de los Colegios, al Consejo Directivo. Asimismo, en el Artículo 14 deja asentado 24 
que sus Resoluciones, las del Consejo, serán adoptadas por simple mayoría de 25 
votos. Por todo lo expuesto hasta aquí y que encuentra sustento en las Actas, y / 26 
o  grabaciones de ZOOM, Resoluciones de Consejo e ilegales resoluciones de 27 
Presidencia, notas formales enviadas al mail de secretaria, notas informales 28 
compartidas al grupo de  WhatsApp de “CONSEJO DIRECTIVO 2020”, nota 29 
formal enviada al Consejo Superior, mails enviados desde su casilla personal,  30 
entrevistas digitales tituladas “ La actualidad de los odontólogos y las internas” en 31 
medios masivos como eldia.com, datamovil.com, agendar.info, la bancada, 32 
notinet.com, infomiba.com, nortenlinea.com, entre otros,  mociono que la 33 
odontóloga Natalia Weiler, quien fuera  designada en su cargo de Presidente del 34 
Consejo Directivo  en la reunión constitutiva con fecha del 6 de diciembre del 35 
2019, sea apartada de su cargo por el mismo Consejo que la eligió, sin perjuicio del 36 
ejercicio de su función de Consejera por el partido de La Plata. Solicito votación 37 
nominal. Oda. ANDINO M. CELESTE: Paso a tomar lista. Oda. WEILER 38 
NATALIA: Momento Celeste. Espera un cachito porque yo también quiero…a 39 
ver. Estas son interpretaciones. Yo creo que tengo derecho a réplica, a defensa así 40 
que espera. Dame 5 minutos. Porque estas son interpretaciones de una colega 41 
Consejera, de los cuales yo no estoy de acuerdo porque mi conducta ha sido 42 
impecable, intachable, y lo he explicado claramente. Y justamente que tengo 43 
inconvenientes con el asesor letrado, y por eso yo cumplí en tiempo y forma con 44 
el mandato de este Consejo dentro de los 5 días y encomendándole a todo el 45 
Consejo la potestad de llevar adelante el patrocinio del juicio, de lo que es la 46 
demanda hacia las Entidades Intermedias. Así que estas son interpretaciones de 47 
esta colega, que no tienen nada que ver. Las notas o lo que yo pueda hacer desde 48 
mi Facebook personal o como odontóloga o Consejera, eso es personal. Yo creo 49 
que no incurrí en ninguna falta hacia este Consejo. Es la interpretación de la 50 
Doctora y yo tengo mi interpretación. Así que si no estamos de acuerdo, lo 51 
llevaremos a la Justicia, ya que a todos les gusta judicializar yo no tengo ningún 52 
inconveniente en que sea un Juez quien decida si yo actué bien o actué mal, según 53 
interpretaciones. Mi conducta ha sido siempre intachable y respondiendo y 54 
llevando el mandato de este Consejo adelante. Es este Consejo quien no quiere 55 
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llevar la judicialización adelante, no mi persona. Oda. ANDINO CELESTE: Yo 1 
creo, de escuchar lo que dijo Gladys, que el problema no es solamente que no lo 2 
estás haciendo porque, como te lo dije la vez pasada, todo el Consejo delega en 3 
vos y no puede ser que vos delegues después en todo el Consejo algo que, incluso 4 
salió por Resolución y salió votado en la última reunión de Consejo, de que si vos 5 
no querías llevar adelante o firmar la demanda, le dieras la potestad a Marcelo el 6 
asesor letrado del Colegio de hacerlo, y eso no lo cumpliste tampoco. Además 7 
saliste en una nota, la cual le llegó a todos los matriculados por mail e incluso 8 
también a algunos por WhatsApp, en donde estas ventilando cuestiones internas 9 
del Colegio. Es una denuncia que llegó al Colegio de una odontóloga hacia otra. 10 
Oda. WEILER NATALIA: No Celeste, vos sabes muy bien que fue la misma 11 
odontóloga y lo dijo adelante tuyo, la cual había dado a conocer la denuncia. Oda. 12 
ANDINO M. CELESTE: No Natalia, vos la diste a conocer. Od. 13 
LOMBARDO CRISTIAN: Perdón. Mociono volver a la orden del día. Oda. 14 
WEILER NATALIA: Yo cumplí y cumplo a rajatabla el mando de este Consejo. 15 
En ningún momento incumplí con la ley ni con el reglamento. Yo cumplo a 16 
rajatabla el mando de este Consejo. Od. LOMBARDO CRISTIAN: Mociono 17 
volver a la orden del día. Oda. WEILER NATALIA: Le pasé a este Consejo la 18 
potestad de llevar adelante el mandato de la judicialización. Se lo pasé a todo el 19 
Consejo, porque ustedes como bien saben, yo no se lo puedo pasar a un asesor 20 
letrado solamente que lleve el mando con el cual yo tengo conflictos. Entonces, yo 21 
tengo judicializaciones con él y se lo pasé a todo el Consejo. Yo cumplí con la 22 
manda del Consejo y llevo adelante. Y sigo cumpliendo a rajatabla. Od. 23 
LOMBARDO CRISTIAN: Solicito volver a la orden del día. Hay una moción. 24 
¿Alguien más quiere hacer una moción y se vota por la 1 o la 2?  Oda. LEIVA 25 
GLADYS: Solicito votación nominal para mi moción. Oda. WEILER 26 
NATALIA: Yo solicito antes de esta moción un cuarto intermedio de 48 horas 27 
para poder mocionar. Oda. SORIANO MARINA: No apoyo. Oda. CARRERA 28 
MARIANA: No apoyo. Oda. LEIVA GLADYS: No apoyo. Od. LOMBARDO 29 
CRISTIAN: No apoyo. Oda. SORIANO MARINA: Y aparte, hay una moción 30 
pendiente. Oda. WEILER NATALIA: Es inconstitucional y antidemocrático. 31 
Oda. SORIANO MARINA: Señora Secretaria, ¿Puede pasar a la votación? Oda. 32 
WEILER NATALIA: Para Marina. Es algo contra mi persona, lo cual no 33 
comparto porque yo siempre cumplí a rajatabla el mandato de este Consejo y tengo 34 
la potestad y el derecho a la defensa. Y pido un cuarto intermedio de 48 horas. –35 
Varios Consejeros manifiestan no apoyar esta moción- Porque yo quiero defenderme en 36 
cada uno de los puntos que la Dra. Gladys me está incurriendo hacia mi persona. 37 
Y tengo todo el derecho, en cada uno de los puntos que ella trajo a este Consejo 38 
poder defenderme. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Están fundados los 39 
puntos de la Dra. Gladys. Oda. WEILER NATALIA: A mí algo que están 40 
leyendo en estos momentos y yo no tengo derecho a defensa, pido un cuarto 41 
intermedio de 48 horas para defenderme punto por punto y poder explayarme en 42 
cada uno de ellos. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Usted señora Presidente, 43 
dijo que lo iba a elevar a la Justicia, ahí tendrá la posibilidad de defenderse. Oda. 44 
SORIANO MARINA: Solicito votación nominal. Oda. WEILER NATALIA: 45 
Solicito un cuarto intermedio de 48 horas para poder defenderme punto por punto 46 
en el que dijo la Dra. Gladys hacia mi persona. Oda. SORIANO MARINA: 47 
Exacto. Pero necesitas el apoyo del Consejo para eso. Oda. WEILER 48 
NATALIA: Mira Marina, va a venir una Consejera y leer ¿Y yo no tengo derecho 49 
a defenderme de algo que me estoy desayunando ahora? Me parece que estamos 50 
todos equivocados y esto es antidemocrático. Yo sigo en la Presidencia porque yo 51 
no incurrí en ningún delito ni nada. Yo cumplo y cumplí a rajatabla lo que este 52 
Consejo mandó y la manda de este Consejo. Od. BUSTOS NAHUEL: No 53 
Natalia, sacaste resoluciones de Presidencia que no existen, no cumpliste. Si las 54 
resoluciones hubiesen sido de Mesa Directivas refrendadas por la Secretaria del 55 
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Colegio, bárbaro, se podría llegar a discutir si está bien o no que le delegas la manda 1 
al Consejo Directivo. Pero en una resolución de Presidencia, sin estar refrendada 2 
por la Secretaria, no estás cumpliendo con la manda de 5 días que te había dado el 3 
Consejo para que se inicie la judicialización. Oda. WEILER NATALIA: Sí 4 
Nahuel, yo cumplí con la manda. Od. BUSTOS NAHUEL: Te lo expliqué el 5 
otro día personalmente. Oda. WEILER NATALIA: Pido 48 horas de réplica y 6 
de derecho a defensa. Od. BUSTOS NAHUEL: Yo te escuché hablar, dejame 7 
terminar de hablar por favor. Oda. WEILER NATALIA: Yo de acá me voy a 8 
una Fiscalía de turno y hago la denuncia correspondiente. Porque no me están 9 
dando el tiempo y lo que se corresponde. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Por 10 
favor, solicito que se vaya a la votación nominal. Si están de acuerdo conmigo, por 11 
favor señora Secretaria, ¿Puede pasar a tomar lista? Oda. ANDINO M. 12 
CELESTE: Bien. Por la moción de la Dra. Leiva. –La señora Secretaria General 13 
comienza a nombrar a cada Consejero y los mismos emiten su voto en el siguiente orden.- Oda. 14 
YANUTAN LAURA: Apoyo. Oda. GONZALEZ VALERIA: Apoyo. Oda. 15 
LEIVA GLADYS: Apoyo. Oda. SPADAFORA GABRIELA: Apoyo. Oda. 16 
ALBERINO M. VICTORIA: No, no apoyo. Es totalmente vergonzoso lo que 17 
están haciendo. Od. ORAZI JUAN CARLOS: No, no apoyo. ¿Para qué vamos 18 
a votar si tienen todo armado? Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Apoyo. Oda. 19 
CARRERA MARIANA: Apoyo. Oda. DARRIBA MARIA JOSE: Apoyo. Od. 20 
LOMBARDO CRISTIAN: Apoyo. Od. BUSTOS NAHUEL: Vergonzosa es 21 
la actitud de la Presidente de no escuchar al Consejo Directivo. Apoyo la moción 22 
de la Dra. Leiva. Oda. SECRETI MARTA: Apoyo. Oda. SORIANO 23 
MARINA: Apoyo. Oda. ROSELLI BETTINA: Apoyo. Oda. MICONI 24 
CORINA: Apoyo. Od. MONTEFIORI SERGIO: Apoyo. Oda. SENTA 25 
FIAMA: Me abstengo. Oda. WEILER NATALIA: Voy a pedir la intervención 26 
al Consejo Superior porque aparte estoy pidiendo y mocionando que me den 27 
derecho a réplica de 48 horas para tener el derecho a réplica punto por punto que 28 
la Dra. Gladys Leiva ha incurrido hacia mi persona. Así que obvio que no voy a 29 
apoyar nada porque esto es inconstitucional y no va a quedar así esto. Está todo 30 
armado, todo malicioso, antidemocrático, bajo la saña de un asesor letrado quien 31 
quiere dirigir al Colegio y ustedes le dan lugar a esas cosas. Yo no incurrí en falta, 32 
sigo sin incurrir en falta, cumplí el mandato de este Consejo dándole a todo el 33 
Consejo la potestad de poder llevar a cabo la judicialización que este Consejo no 34 
quiere hacerlo. Así que yo pido derecho a réplica por 48 horas un cuarto 35 
intermedio. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: No hay causal de intervención. 36 
Oda SORIANO MARINA: Señora Secretaria, ¿Terminó de pasar lista? Oda. 37 
ANDINO M. CELESTE: Quedo yo. apoyo la moción. Quedan 15 (quince) 38 
afirmativos, 3 (tres) negativos y 1 (una) abstención. En consecuencia de esta 39 
decisión que se tomó, voy a mocionar que entregues las llaves del Colegio y los 40 
token de las instituciones, así como de la caja fuerte del HSBC y los token de los 41 
Bancos. Y también lo que voy a mocionar es que la señora Marta Secreti, en su rol 42 
de vicepresidente, cumpla las funciones de la Presidencia hasta que termine su 43 
mandato, así como lo manda el Artículo 21 del Reglamento de funcionamiento de 44 
Consejos Directivos  Oda. WEILER NATALIA: Yo hago de cuenta que esta 45 
reunión de Consejo no existió ni existe. No apoyo, no estoy de acuerdo, es 46 
anticonstitucional. La Dra. Marta Secreti está elevada a un Tribunal de Disciplina. 47 
Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Miente.  Oda. SORIANO MARINA: 48 
Solicito votación nominal. Oda. CARRERA MARIANA: Votación nominal. 49 
Oda. WEILER NATALIA: Son antidemocráticos. No voy a dar lugar a esto, no 50 
lo voy a aceptar y vamos a ir a la justicia. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: 51 
Usted no es dueña del Colegio señora. Acá hay un Consejo Directivo que es la 52 
manda, es el que tiene directamente la autoridad. Oda. WEILER NATALIA: Yo 53 
soy la Presidente de la institución Dra., le guste o no le guste. Oda. SORIANO 54 
MARINA: Usted no es la Presidente de la institución. Oda. WEILER 55 
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NATALIA: Sí, Marina, sí. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Guillermo quiere 1 
entrar. Oda. WEILER NATALIA: La Dra. Marta Secreti estaba enferma. Hace 2 
un mes y medio o dos meses que no va a trabajar ¿Cómo es? Oda. SECRETI 3 
MARTA: Yo sigo trabajando. Oda. WEILER NATALIA: No Martita, no. 4 
Sabemos que no. Y estás elevada al Tribunal de Disciplina por una denuncia por 5 
amenaza. Esto es anticonstitucional. Oda. SORIANO MARINA: Solicito volver 6 
a la orden del día. Oda. SECRETI MARTA: Lo vas a tener que probar. Oda. 7 
ALBERINO M. VICTORIA: ¿Pueden dejar entrar a Guillermo por favor? Oda. 8 
ANDINO M. CELESTE: No está Guillermo. Oda. ALBERINO M. 9 
VICTORIA: Sí, me está pidiendo que lo dejen entrar. Oda. ANDINO M. 10 
CELESTE: Pero en serio, lo estoy buscando y no está. Oda. ALBERINO M. 11 
VICTORIA: Me está diciendo “Vicky no me dejan entrar, deciles que me dejen 12 
entrar”. Oda. ANDINO M. CELESTE: Pero yo lo estoy aceptando y cada vez 13 
que lo acepto se le corta. No sé qué le pasa. Oda. DE FRNCESCHI SOFIA: 14 
Disculpen, me parece pertinente someter a votación la moción de la señora ex 15 
Presidente Natalia Weiler sobre las 48 horas que pide de prórroga. Creo que por 16 
lo menos debería quedar asentado que este Consejo no está de acuerdo o en su 17 
caso sí. Con votación nominal, aunque sea algo contradictorio pero bueno, para 18 
que después no pueda recriminar que este Consejo no dio a votación esa moción. 19 
Oda. ANDINO M. CELESTE: Bueno, si quieren hacemos una votación 20 
nominal. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: ¿Qué quieren votar ahora? Oda. 21 
SORIANO MARINA: Es contradictorio, pero bueno. Creo que quedó pendiente 22 
la moción de la señora Secretaria Celeste Andino, y eso es lo que habría que votar. 23 
Oda. ANDINO M. CELESTE: Hago votación nominal. Paso lista. Oda. 24 
ALBERINO M. VICTORIA: No, esperen. ¿Qué dijo Celeste? Me perdí. Od. 25 
LOMBARDO CRISTIAN: Celeste, ¿Podes repetir la moción? Oda. ANDINO 26 
M. CELESTE: Lo que mociono es que la señora Marta Secreti, en su rol de 27 
vicepresidenta, cumpla el rol de Presidente, así como lo… Oda. ALBERINO M. 28 
VICTORIA: Pero no. ¿Es lo que hay que votar? ¿Qué Secreti queda como 29 
Presidente? Oda. SORIANO MARINA: Solicito votación nominal. Oda. DE 30 
FRNCESCHI SOFIA: Me parece una falta de respeto Dra. Alberino su gesto. 31 
Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Falta de respeto es lo que hacen ustedes. No 32 
tienen vergüenza. Oda. DE FRNCESCHI SOFIA: Mantengamos las formas por 33 
favor. Oda. WEILER NATALIA: Esto es una falta de respeto. Esto que armaron 34 
un sábado a las 6 de la tarde. Todo armado, esto es una falta de respeto. Y poco 35 
serio. No dejar entrar a los colegas, igual todo esto se lo van a enterar. Esto es una 36 
falta de respeto, es anticonstitucional. Od. BUSTOS NAHUEL: ¿Y lo que haces 37 
vos, Natalia? ¿No es una falta de respeto? Oda. WEILER NATALIA: Nahuelito, 38 
por favor, nos conocemos todos. Od. BUSTOS NAHUEL: No respetas lo que 39 
dice el Consejo Directivo. Oda. WEILER NATALIA: Todo armado Nahuel. 40 
Od. BUSTOS NAHUEL: Hace dos meses que venís dilatando la judicialización. 41 
Y lo que estás haciendo vos, ¿No está armado? Está todo armado lo que estás 42 
haciendo. Oda. WEILER NATALIA: Es una falta de respeto. Od. 43 
LOMBARDO CRISTIAN: Volvamos a la orden del día por favor. Oda. 44 
CARRERA MARIANA: Apoyo a Cristian. Oda. WEILER NATALIA: En 45 
ningún momento incumplí con el mando de este Consejo. Od. BUSTOS 46 
NAHUEL: Vos sola tenes razón Natalia, y tus resoluciones de Presidencia son las 47 
que valen. Me parece que le estás “pifiando” de acá a la China. Estás lejos. Y por 48 
suerte te lo dije personalmente. Por suerte te lo dije en la cara. En estos últimos 49 
dos meses te vi un montón de veces y te lo dije, así que me quedo tranquilo. Oda. 50 
WEILER NATALIA: La Justicia va a ser quien decida, no vos. Vos le estás 51 
“pifiando”, creyendo que el Colegio es tuyo. Estás muy equivocado Od. 52 
LOMBARDO CRISTIAN: ¿Podemos volver a la orden del día por favor? Oda. 53 
WEILER NATALIA: La intervención del Consejo Superior va a ser lo primero 54 
que se va a pedir. Porque esto es una falta de respeto. Oda. SORIANO 55 
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MARINA: Pedilo Natalia, no hay problema. Oda. WEILER NATALIA: Es una 1 
falta de respeto. Yo nunca incumplí con el mandato de este Consejo. Oda. DE 2 
FRANCESCHI SOFIA: Bueno, señora Presidente tendrá la oportunidad de… 3 
Oda. WEILER NATALIA: Mira Sofía, vos sos la esposa del asesor letrado. Vos 4 
acá tenes cosas en común. Oda. CARRERA MARIANA: Me parece una falta de 5 
respeto a la Dra. De Franceschi, ¿Podemos continuar con la orden del día por 6 
favor? Oda. WEILER NATALIA: Hay intereses personales muy alevosos. Oda. 7 
CARRERA MARIANA: Por supuesto que hay intereses personales, de su parte 8 
señora Presidente. Continuemos con la orden del día por favor. Oda. WEILER 9 
NATALIA: No representan a nadie. No ejercen la voz del mando de todos los 10 
colegas. Od. BUSTOS NAHUEL: ¿Y vos a quién representas, Natalia? ¿A tus 11 
amigos? Oda. SORIANO MARINA: Solicito votación nominal para la moción 12 
de la Dra. Andino. Señora Secretaria, ¿Puede pasar lista? Oda. ANDINO M. 13 
CELESTE: Bueno, la votación de que la señora Vicepresidente cumpla el rol de 14 
Presidente, así como lo estima el Reglamento de funcionamiento de Consejos 15 
Directivos distritales. Es apoyo o no apoyo. Oda. YANUTAN LAURA: Apoyo. 16 
Oda. GONZALEZ VALERIA: Apoyo. Oda. LEIVA GLADYS: Apoyo. Oda. 17 
SPADAFORA GABRIELA: Apoyo. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: No, 18 
no, no. Od. ORAZI JUAN CARLOS: No. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: 19 
Apoyo. Oda. CARRERA MARIANA: Apoyo. Oda. DARRIBA MARIA 20 
JOSE: Apoyo. Od. LOMBARDO CRISTIAN: Apoyo. Od. BUSTOS 21 
NAHUEL: Apoyo. Oda. SECRETI MARTA: Apoyo. Oda. SORIANO 22 
MARINA: Apoyo. Oda. ROSELLI BETTINA: Apoyo. Oda. MICONI 23 
CORINA: Apoyo. Oda. WEILER NATALIA: Che Nahuel, ¿No querés ser vos 24 
el Presidente que te quedaste con las ganas? Yo mociono que sea Nahuel Bustos 25 
el Presidente, así no se queda con las ganas. Así puede 3 meses serlo. Oda. 26 
ANDINO M. CELESTE: Montefiori. Od. MONTEFIORI SERGIO: Apoyo. 27 
Oda. SENTA FIAMA: Me abstengo. Oda. WEILER NATALIA: Este 28 
mamarracho, no voy a mocionar nada si esto es cualquier cosa. Por favor chicos, 29 
gente grande profesional. Oda. ANDINO M. CELESTE: Bueno, ¿Te abstenes 30 
entonces? Yo apoyo. Oda. WEILER NATALIA: Sí, mociono que Nahuel sea el 31 
Presidente. Así no se queda con las ganas. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: 32 
Tenemos una Presidente entonces que está denunciada por amenazas ahora. Oda. 33 
DE FRANCESCHI SOFIA: ¿Usted cómo sabe eso, Alberino? Oda. 34 
ALBERINO M. VICTORIA: Porque está denunciada por amenazas por una 35 
colega nuestra. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Por favor prosigamos con la 36 
orden del día. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Ah, ¿No interesa eso? ¿Eso 37 
no es importante? Oda. WEILER NATALIA: ¿Sabes lo que pasa? No es 38 
importante porque no está armado por ellos. Esto es un mamarracho, una 39 
Presidenta en la cual están lo audios que amenaza a otra colega y está llevada al 40 
Tribunal de Disciplina, por favor. Oda. SORIANO MARINA: Sigamos con la 41 
orden del día por favor. Oda. SECRETI MARTA: Yo no estoy llevada al 42 
Tribunal de Disciplina, estás mintiendo. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: 43 
Pónganse un poquito las pilas. Somos profesionales. Oda. WEILER NATALIA: 44 
Nahuelito, te vas a quedar con las ganas. Od. LOMBARDO CRISTIAN: 45 
Volvamos a la orden del día por favor. Oda. CARRERA MARIANA: Esto es 46 
una falta de respeto por favor, ¿Podemos continuar con la orden del día? Oda. 47 
ALBERINO M. VICTORIA: La falta de respeto es la que tuvo la Dra. Secreti 48 
con la colega nuestra, que la amenazó. Están las amenazas. Oda. SORIANO 49 
MARINA: El orden del día es específico. Mociono seguir con el orden del día. 50 
Oda. ALBERINO M. VICTORIA: O sea que eso no interesa. Od. BUSTOS 51 
NAHUEL: Cuando sea correspondiente, se tratará. Cuando se dé el debido 52 
tratamiento, no tengo problema. –Varios Consejeros apoyan la moción de la Oda. Soriano 53 
Marina-  Oda. ANDINO M. CELESTE: Yo lo que voy a aclarar es que el 54 
procedimiento es que cuando llega una denuncia, se le da traspaso primero a la 55 



 

 9 

persona denunciada para que haga el descargo. O no te puedo decir sí o no, porque 1 
es lo mismo que el día de mañana venga a alguien y te denuncie a vos y yo lo dé 2 
por verdadero sin darte traspaso a vos y sin escucharte. Oda. ALBERINO M. 3 
VICTORIA: Está perfecto. Oda. ANDINO M. CELESTE: Estamos en ese 4 
estadío todavía. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: ¿En esa qué? Oda. 5 
ANDINO M. CELESTE: En ese estadío. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: 6 
¿En qué estadío? Oda. ANDINO M. CELESTE: En que se dio traspaso y ahora 7 
hay que escuchar la otra voz, y ahí se verá. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: 8 
Claro. A mí me parece que el Presidente del Colegio tiene que ser una persona que 9 
no puede tener ni siquiera, menos una denuncia. Y de un colega. Me parece a mí, 10 
no sé, capaz que estoy equivocada. Od. LOMBARDO CRISTIAN: En todo caso 11 
hay que comprobar la veracidad de la denuncia. Oda. SORIANO MARINA: 12 
¿Podemos seguir con el orden del día? Yo hice una moción, solicito votación 13 
nominal entonces. Yo mocioné seguir con el orden del día. –Los Consejeros apoyan 14 
mayoritariamente-  Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Obviamente esto no lo van 15 
a tratar porque a ustedes no les conviene, pero es la realidad. Yo no lo apoyo, 16 
obviamente. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Dra. Alberino, por favor. Esta 17 
interrumpiendo la sesión. Pida la palabra y se la dará, porque si no, no se puede 18 
continuar. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Estoy hablando algo muy 19 
coherente. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Pero no estamos para analizar esa 20 
cuestión. Estamos para respetar otra orden del día. Hay gente que tiene la mano 21 
levantada. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Pero el Consejo Directivo tiene 22 
que tratar estas cuestiones. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Sí, pero no en esta 23 
situación porque hay una orden del día específico. Oda. ALBERINO M. 24 
VICTORIA: Lo que pasa es que si es por ustedes, esto no se va a tratar nunca. 25 
Oda. SECRETI MARTA: Sí, se va a tratar. Oda. ANDINO M. CELESTE: 26 
Sí, se va a tratar cuando esté la defensa de la otra parte. Nadie dijo que no se va a 27 
tratar. Pero todavía no está… Oda. WEILER NATALIA: ¿Y entonces mi 28 
defensa? ¿Yo no tengo derecho a pedir 48 horas de cuarto intermedio para poder 29 
ejercer mi defensa? Oda. SORIANO MARINA: Por favor, otra vez. Oda. 30 
WEILER NATALIA: Para Marina. Por favor no, si se está tratando este tema 31 
querida. ¿Qué por favor? La Dra. Leiva leyó varios puntos en los cuales yo tengo 32 
derecho a defenderme y tener el tiempo de leer esos puntos, que se me manden y 33 
defenderme uno por uno. ¿Cómo? ¿Yo no tengo tiempo y horas para defenderme? 34 
¿Cómo es la cosa? Oda. SORIANO MARINA: Es diferente. Oda. WEILER 35 
NATALIA: No es diferente, es diferente para lo que a vos te conviene. ¿Yo tengo 36 
derecho a mi defensa de lo que se me está acusando? Oda. SORIANO MARINA: 37 
Es diferente, y por ahí no estás entendiendo, porque lo que mocionó la Dra. Leiva 38 
fue la destitución de tu cargo. Porque ese cargo te fue otorgado en la Constitutiva 39 
y acá estamos tratando otro tema. ¿Entendes que son cuestiones separadas y 40 
diferentes? No estás queriendo entender. Oda. WEILER NATALIA: No, son 41 
interpretaciones de la Dra. Leiva. Oda. SORIANO MARINA: Más allá de eso, y 42 
como ya está votado, hago un llamamiento al orden. Oda. CARRERA 43 
MARIANA: ¿Podemos volver a la orden del día? Se está volviendo a un tema 44 
anterior que ya se votó. Oda. WEILER NATALIA: No, no pasó querida. Porque 45 
son interpretaciones de la Dra. Leiva, acusaciones hacia mi persona de las cuales 46 
tengo derecho a la defensa. Y pedir un cuarto intermedio de 48 horas para 47 
defenderme punto por punto. Oda. SORIANO MARINA: Eso te lo tiene que 48 
otorgar el Consejo Directivo. Y el Consejo Directivo no lo está otorgando. Oda. 49 
WEILER NATALIA: Así como se la ha acusado a la Dra. Marta Secreti de 50 
amenazas. Este Consejo hace lo que quiere y no es así. Entonces si todos tienen 51 
derecho a la defensa yo también. Od. LOMBARDO CRISTIAN: Propongo 52 
votación nominal a la moción de la Dra. Natalia Weiler de pasar a un cuarto 53 
intermedio de 48 horas. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Me parece bien. 54 
Oda. WEILER NATALIA: Vos propones, pero ese lugar a la defensa me lo 55 
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tienen que dar porque es mi derecho. Y me tienen que pasar las acusaciones de la 1 
Dra. Leiva hacia mi persona punto por punto. Me los pasan y yo me voy a defender. 2 
Como el mismo derecho que están diciendo de la acusación que tiene la Dra. Marta 3 
Secreti. Oda. SECRETI MARTA: 10 días tengo para defenderme. Oda. 4 
WEILER NATALIA: ¿Y yo no tengo derecho a defenderme? Oda. SECRETI 5 
MARTA: Es algo que yo no tengo pruebas, para todo lo que vos hiciste hay 6 
pruebas. Oda. WEILER NATALIA: Marta, hay un audio. Oda. SECRETI 7 
MARTA: Yo no amedrenté a nadie. Oda. CARRERA MARIANA: ¿Podemos 8 
volver a la orden del día? Se está extendiendo demasiado esto. Oda. WEILER 9 
NATALIA: Es una interpretación de la Dra. Leiva. Oda. DE FRANCESCHI 10 
SOFIA: ¿Podemos votar el pedido de las 48 horas? Me parece que sería una forma 11 
de agotar el tema. Oda. ANDINO M. CELESTE: Bueno, paso lista. Oda. 12 
YANUTAN LAURA: Me abstengo. Oda. GONZALEZ VALERIA: Apoyo. 13 
Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Perdón, no se interpreta cómo es la votación. 14 
Si se le da o no se le da. Celeste, ¿Podrías aclarar eso? Oda. ANDINO M. 15 
CELESTE: Bueno, lo que estamos votando es si se le da el plazo de 48 horas para 16 
la defensa. Sí o no. Empiezo de nuevo. Oda. YANUTAN LAURA: Me abstengo. 17 
No quiero votar. Oda. GONZALEZ VALERIA: Sí. Oda. LEIVA GLADYS: 18 
No son interpretaciones, son hechos. Mi voto es No. Oda. SPADAFORA 19 
GABRIELA: No. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Sí, apoyo. Od. ORAZI 20 
JUAN CARLOS: Sí. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: No. Oda. CARRERA 21 
MARIANA: No. Oda. DARRIBA MARIA JOSE: Me abstengo. Od. 22 
LOMBARDO CRISTIAN: No. Od. BUSTOS NAHUEL: Ya tuvo tiempo 23 
suficiente para hacer las cosas cuando correspondía, y pudo haberse defendido 24 
durante mucho tiempo cuando le estuve diciendo, personalmente, en la institución 25 
todas las faltas que estaba cometiendo y todas las faltas que leyó la Consejera Leiva 26 
yo se las marqué durante estos dos meses que venimos con esta discusión. 27 
Entonces, no creo que corresponda pasar a un cuarto intermedio. Oda. WEILER 28 
NATALIA: ¿Y tu falla que no registraste el contrato? Y seguís trabajando en un 29 
lugar a porcentaje, ¿Qué onda? Od. BUSTOS NAHUEL: Cuando quieras lo 30 
discutimos, pero no es la orden del día Natalia. Oda. WEILER NATALIA: Ah, 31 
qué bárbaro. Qué básicos que son. Porque primero lo tenés que preguntar a ver 32 
qué tenés que decir, ¿No? Sos muy básico mi vida. Oda. SORIANO MARINA: 33 
Por favor que se respete el orden de la palabra. Oda. WEILER NATALIA: Con 34 
las ganas te vas a quedar. Od. BUSTOS NAHUEL: Nunca tuve ganas de ser 35 
Presidente, Natalia. Oda. SECRETI MARTA: ¿Me lees otra vez la moción? Oda. 36 
ANDINO M. CELESTE: Si vamos a cuarto intermedio o no. Oda. SECRETI 37 
MARTA: No. La señora Secretaria General continúa tomando lista- Oda. SORIANO 38 
MARINA: No. Oda. ROSELLI BETTINA: Me abstengo. Oda. MICONI 39 
CORINA: Me abstengo. Od. MONTEFIORI SERGIO: No. Oda. SENTA 40 
FIAMA: No. Oda. WEILER NATALIA: Yo mocioné y pedí el derecho a réplica 41 
de mi defensa de 48 horas. Sí. Oda. ANDINO M. CELESTE: Yo voto que no. 42 
Oda. WEILER NATALIA: Sergio Montefiori vas a tener que demostrar un 43 
depósito que hay hecho al asesor letrado de $10.000 y pico. Eso lo vas a tener que 44 
demostrar también. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Durmiendo con el 45 
enemigo, Natalia. Oda. WEILER NATALIA: Totalmente. Antidemocrático, 46 
todo armado. La verdad, son 10 personas que se creen los dueños y desoyen el 47 
mando de todos los colegas. No importa. Od. BUSTOS NAHUEL: Y vos 48 
representas a todos los colegas. Oda. WEILER NATALIA: Sí, a un montón mi 49 
vida. Od. BUSTOS NAHUEL: Qué curioso que la nota que presentaron el otro 50 
día firmada por Hernán Gossen de puño y letra, estaban solamente los 51 
representantes de las instituciones y todos los que habían estado en el Colegio 52 
antes. Veo que representas a todos los colegas. Oda. ALBERINO M. 53 
VICTORIA: ¿Qué dijiste de Hernán Gossen? Od. BUSTOS NAHUEL: Que 54 
presentó una nota el día jueves firmada por él de puño y letra, tiene el número de 55 
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mesa de entrada y todo. Y que esa nota estaba firmada, bah no estaba firmada por 1 
nadie, estaba firmada solamente por Hernán Gossen y contenía los nombres y 2 
números de matrícula de 208 colegas, los conté. Era toda la gente que había estado 3 
en las instituciones, en este Colegio, en La Caja, en la Agremiación, en la Sociedad. 4 
Eran todos los mismos nombres que estuvieron siempre. Eso no creo que sea la 5 
mayoría representativa del Distrito. Oda. ALBERINO M. VICTORIA: Todos 6 
colegas tuyos aparte. Od. BUSTOS NAHUEL: Sí totalmente. Oda. 7 
ALBERINO M. VICTORIA: A los cuales vos estas representando y no dejas 8 
que estén escuchando en este momento una reunión de Consejo. Od. BUSTOS 9 
NAHUEL: Pero no es la mayoría, no son todos los colegas del Distrito. Oda. 10 
ALBERINO M. VICTORIA: Vos cuando venias a las reuniones de Consejo 11 
nuestras, no solamente venia sino que hasta te dejaban hablar. No sé si recordas. 12 
Od. BUSTOS NAHUEL: No. Estás muy equivocada. Me han dicho “Nahuel, 13 
vos te tenés que callar, vos no podés hablar”. No pude hablar nunca. Oda. 14 
ALBERINO M. VICTORIA: Estuve 5 años con los chicos. Od. BUSTOS 15 
NAHUEL: Nunca pude hablar en una reunión de Consejo. Me callaron siempre. 16 
Od. LOMBARDO CRISTIAN: ¿Podemos volver a la orden del día? Oda. 17 
ALBERINO M.VICTORIA: ¿Nunca? Ah, bueno. Oda. WEILER NATALIA: 18 
Cuando no les conviene, es la orden del día. Oda. MICONI CORINA: Pero 19 
¿Gossen no era Consejero? Oda. WEILER NATALIA: ¿Y qué tiene que ver? 20 
Oda. MICONI CORINA: Y quedó afuera. Oda. WEILER NATALIA: Son 21 
todos matriculados, son todos colegas. Oda. MICONI CORINA: Pero ¿Por qué 22 
no vino en su momento cuando era Consejero? Oda. CARRERA MARIANA: 23 
¿Podemos continuar con la orden del día por favor? Od. BUSTOS NAHUEL: 24 
No son todos los colegas del Distrito. Oda. SORIANO MARINA: ¿Podemos 25 
volver a la orden del día y a la votación que quedó pendiente? Oda. ANDINO 26 
M. CELESTE: Bueno. La votación son 11(once) negativos, 4 (cuatro) positivos 27 
y 4 (cuatro) abstenciones. O sea que no se da lugar. Continuamos. La Dra. 28 
Spadafora tiene la mano levantada hace un rato largo. No sé si querés decir algo 29 
Gabi. Oda. SPADAFORA GABRIELA: Buenas tardes, yo también tengo para 30 
leer algo, después realizo la moción. Oda. WEILER NATALIA: ¿Quién habla? 31 
Perdón porque no la estoy viendo. Oda. SPADAFORA GABRIELA: Apagué la 32 
cámara porque estoy conectada desde el teléfono y tengo la nota en el teléfono y 33 
si no se me va a cortar. Oda. WEILER NATALIA: Pero ¿Quién habla? Oda. 34 
SPADAFORA GABRIELA: Gabriela Spadafora. A continuación paso a detallar 35 
correlativamente las faltas imputadas a la  Oda. Weiler Natalia, Consejera titular 36 
(partido La Plata)-en su cargo de Presidente- del Colegio de Odontólogos Distrito 37 
1, por la que se ha incumplido sendas mandas del Cuerpo Colegiado de gobierno, 38 
e incluso se obstaculiza de manera grave y constante la gestión institucional del 39 
Colegio.  Día 29 de junio: Dilató y llevó a la confusión de las mociones que se 40 
estaban tratando, reiterativamente tergiversaba hechos demorando el normal 41 
desarrollo de la orden del día. Silenció micrófonos, tanto… Oda. WEILER 42 
NATALIA: Perdoname, yo tengo mi opinión. A ver, soy Consejera también ¿No 43 
puedo opinar? Oda. CARRERA MARIANA: Le está faltando el respeto a una 44 
colega. Oda. SORIANO MARINA: Está leyendo Natalia. Oda. WEILER 45 
NATALIA: Está leyendo las acusaciones hacia mi persona y tengo el derecho 46 
punto por punto a dar mi punto de vista. Oda. SORIANO MARINA: Está en el 47 
uso de la palabra. Oda. CARRERA MARIANA: No puede interrumpir a la 48 
Consejera. Oda. WEILER NATALIA: Mira Mariana, ¿Qué no tengo derecho? 49 
Sí tengo derecho. Oda. SPADAFORA GABRIELA: Bueno, continúo. Silenció 50 
micrófonos, tanto del asesor letrado como de algunos Consejeros, administró el 51 
ZOOM -a pedido especial de su persona, habiendo sido, desde el primer encuentro 52 
virtual, la Secretaria General, la Oda. Andino Celeste, quien administraba la 53 
plataforma ZOOM- no respetando el consenso o el acuerdo de dejar participar a 54 
los matriculados a la reunión de Consejo, siempre y cuando, se identificaran con 55 
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cámara abierta y nombre, dejando entrar participantes que no cumplían con este 1 
requisito. (Consta en ACTA 551). Día 08 de julio: Desvinculó al asesor letrado 2 
mezclando conflictos personales, consta notificación por WhatsApp en grupo de 3 
“CONSEJO DIRECTIVO 2020”. Dando cuenta que la primera comunicación del 4 
tema se hizo de manera informal, donde anunciaba una cuestión de delito de 5 
injurias, que jamás demostró en modo alguno a este cuerpo. Incluso en esa misma 6 
nota citó “…sin perjuicio de que mi sola potestad podría prescindir de sus servicios, pongo en 7 
conocimiento y a consideración de todo el Consejo esta decisión…” En forma 8 
concatenada, no solo no acreditó ninguna situación de delito de injuria al Consejo, 9 
sino que incluso pretendió remover inmediatamente, por medio de notificación de 10 
WhatsApp, al letrado de la institución, quien rechazó ese medio y modo, consta en 11 
prueba. Dictó Resoluciones de Presidencia ilegales sin refrenda necesaria de la 12 
Secretaria, removiendo al Dr. David -evento que jamás comunicó de manera 13 
formal- e incluso con fundamentos contradictorios y sin la anuencia de este cuerpo, 14 
pretendió designar a dos abogados propios de la Presidencia-. Dejo asentado, que 15 
luego, el Honorable Consejo Directivo revocó todas las Resoluciones de 16 
Presidencia que no cuenten con anuencia del Consejo, e incluso desconoció a los 17 
letrados personales de la entonces Presidenta. (Resolución 16/20). Respecto de 18 
este tema, por último, luego de que los Consejeros tomáramos conocimiento que 19 
el Dr. Marcelo David había contra querellado a la Presidenta, ambos en una 20 
conciliación por ante los Estrados Jurisdiccionales, dejaron sin efecto las 21 
denuncias, terminando allí los temas ventilados en los tribunales. Consta sentencia 22 
de conciliación dictada por el juzgado correccional número 2, con fecha 19 de 23 
agosto del corriente año. Día 17 de julio: Algunos Consejeros -conforme 24 
constancia- reiteran pedido de Reunión Extraordinaria en función de la falta de 25 
respuesta por parte de la Presidenta, Oda. Weiler. La reunión había sido solicitada 26 
con carácter de urgencia el día 13 de Julio con propuesta concreta del orden del 27 
día a tratar el apartamiento arbitrario e infundado, sin apoyo del resto del Consejo 28 
Directivo, del Asesor Letrado, Dr. Marcelo David. (Consta en notas elevadas a 29 
Secretaría con fecha 13 y 17 de julio). Día 21 julio: No obstante haber estado la 30 
Presidenta notificada, decide ausentarse de la Reunión de Consejo celebrada ese 31 
mismo día, sin aviso alguno. Lo que se agrava en el hecho de tener funciones 32 
concretas que desplegar, dejando sin posibilidad de organizar su inasistencia. Se 33 
deja constancia que en dicha Reunión se ratifica al Dr. David Marcelo en su cargo.  34 
(Acta 552. Resolución 15/20). Día 24 de julio: Desestimando la reunión 35 
convocada, que se celebró el 21 de Julio, por el resto de la Mesa Directiva (por 36 
mayoría decidida), y ausentándose sin aviso, convocó a una “Reunión Informativa” 37 
para el Consejo. En la misma informa el apartamiento del Dr. Marcelo David y 38 
asigna 2 asesores nuevos, sin someterlo a consideración previa del Consejo. A su 39 
vez incumple con la manda del Consejo Directivo del día 21 de julio, donde ya 40 
había quedado ratificado en su cargo el Dr. David. Dicha reunión informativa se 41 
convocó modificando el orden del día propuesto por los Consejeros, e incluso con 42 
la clara y evidente intención de no tener que someter sus decisiones de Presidente 43 
al seno del Consejo Directivo. Por ello, violentando la ley, los Reglamentos y la 44 
institucionalidad propia del Colegio, se arroja y abusa de facultades que no posee, 45 
todo lo cual es remarcado por los Consejeros en la escasa posibilidad de participar 46 
que tuvieron. En ese mismo encuentro –donde pidió en forma expresa, la 47 
Presidenta ser quien administre la plataforma ZOOM-, no respeta la moción del 48 
Od. Nahuel Bustos. En dicha moción, se vota por mayoría que la reunión sea 49 
secreta, desoyendo una vez más y en forma grave la decisión del cuerpo colegiado 50 
al que se debe. No da lugar a las mociones aprobadas. Seguidamente silencia el 51 
micrófono a la Consejera Oda. Soriano Marina. Tampoco da a lugar al pedido 52 
presentado por mail a Secretaría, donde se solicita que sea la Secretaria  General, la 53 
Oda. Celeste Andino, quien administre la plataforma ZOOM. Puesto que esto ya 54 
había sido solicitado con anterioridad ya que algunos Consejeros no se habían 55 
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sentido cómodos con la administración de la plataforma por parte de la entonces 1 
Presidenta, a causa de sus manejos arbitrarios, irrespetuosos y censuradores. Presta 2 
a confusión, transforma un pedido de reunión extraordinaria urgente a una reunión 3 
informativa. Incumple reiteradas veces el pedido del Consejo desoyendo la 4 
moción, aprobada por amplia mayoría,  que hace Nahuel Bustos (reunión 5 
secreta).A su vez omite la solicitud del Od. Nahuel Bustos, quien requiriera que lea 6 
la nota remitida por el Consejo (enviada por mail a Secretaría, con fecha 13 de julio 7 
del corriente) donde se hacía el pedido expreso de convocatoria a una reunión 8 
extraordinaria, y se especificaba el tratamiento de la orden del día “Apartamiento 9 
arbitrario e infundado, sin apoyo del resto del Consejo Directivo, del Asesor 10 
Letrado”. Hace abuso del artículo 71 del Reglamento de funcionamiento del 11 
Consejo Directivo para dar por finalizada la reunión en pleno debate, sin respetar 12 
el orden del pedido de la palabra por parte de los Consejeros. A continuación cito 13 
a la Consejera Oda. Soriano Marina cuando toma la palabra el día 24 de julio, 14 
quedando asentado las faltas graves efectuadas por la Oda. Weiler Natalia. (Consta 15 
prueba formato audio video): “Gracias, voy a hacer uso de la palabra. Gracias Señora 16 
Presidenta. Primero debo recalcar que ningún Consejero debe ser interrumpido, así que agradezco 17 
que me dejen terminar. Las funciones de la señora Presidenta son cumplir con la manda del 18 
Consejo Directivo. Cuando alguno de los Consejeros mociona y se vota, sea de forma nominal o 19 
no, corresponde a la señora Presidenta ser la voz de ese Consejo. Y respetar la mayoría del Consejo. 20 
Esa es la función de la señora Presidenta, ninguna otra, más allá de algunas particularidades 21 
que están inscriptas en los incisos. Por otro lado, vuelvo a decir que hay que respetar y la reunión 22 
ya quedó mocionada como cerrada por todo este Consejo, y la señora Presidenta nos desoyó a todos, 23 
prosigo. Mociono, en mi carácter de Consejera Titular, dejo asentado que desestimo la 24 
improcedente nota enviada por la señora Presidenta, puesto que en la reunión del día martes, éste 25 
Consejo ha ratificado y reconoce como Asesor Letrado al Dr. Marcelo Alejandro David, no 26 
teniendo esta reunión, razón de ser. También se ha ratificado al Dr. David para que lleve adelante 27 
la demanda judicial contra SOLP y AOB. Que desestimo también, por improcedente, el envío 28 
desde una casilla de mail no reconocida por este Consejo ni por la Mesa Directiva, y que pongo 29 
en consideración de este Consejo la falta cometida por la señora Presidenta al sobrepasar sus 30 
funciones y asumir funciones que le correspondieren a la señora Secretaria, cito Artículo 22 inciso 31 
b y e. Que le corresponde a la señora Presidente ejecutar y hacer cumplir las resoluciones del 32 
Consejo Directivo, y someter a consideración del Consejo Directivo toda iniciativa que juzgue 33 
oportuna para el mejor funcionamiento del Colegio de Distrito, según lo marca el Artículo 20 34 
inciso c y g del Reglamento de Funcionamiento del Consejo Directivo. Teniendo en cuenta que por 35 
encima de los reglamentos está la misma ley, siendo muy clara en su Artículo 7, donde menciona 36 
entre los órganos de autoridad de los Colegios, al Consejo Directivo. Asimismo, en el Artículo 14 37 
deja asentado que sus Resoluciones, las del Consejo, serán adoptadas por simple mayoría de votos. 38 
Muchas gracias señora Presidenta.” A continuación paso a citar a la Oda. Natalia Weiler: 39 
“Con respecto a la reunión que han llevado a cabo el martes 21, es ilegitima. Porque las reuniones 40 
de Consejo Directivo extraordinarias las tiene que disponer el Presidente.” Dejando asentado 41 
que a la fecha, no impugnó por la vía correspondiente dicha Resolución de Consejo 42 
(Resolución 15/20), lo que hace que la misma sea plenamente válida. Claro que acá 43 
demuestra su intención concreta de obstaculizar la operatoria y funcionamiento del 44 
propio Consejo Directivo, al no respetar su voluntad. Pauta que luego conforme 45 
se observará, se transforma en una conducta reiterada en el tiempo y en el devenir 46 
de los actos sucesivos. Incluso, sin respetar el orden de la palabra, permite la 47 
injerencia indebida del Presidente del CoSuCoBA Ariel Vergara,  al que la propia 48 
Natalia Weiler requiera intervención por medio de una nota, en donde falta a la 49 
verdad, al decir que Marcelo David, le faltó el respeto y la violentó en el marco de 50 
una reunión de Consejo Directivo. Evento que claro es una mentira, ya que este 51 
Consejo nunca presenció, participó, ni avaló lo que el mismo siempre entendió 52 
como cuestiones personales entre las partes; por lo que se advierte una 53 
manipulación…me perdí. Se me tildó el teléfono, perdón. Oda. WEILER 54 
NATALIA: Pero escuchame si la escribiste vos, tenés que saber lo que estás 55 
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diciendo. Oda. SPADAFORA GABRIELA: Sí, pero no puedo acordármela de 1 
memoria. Estoy leyendo, por eso. Oda. WEILER NATALIA: Igual Gabi, 2 
escribís muy bien y tenés muy buena memoria. Oda. SPADAFORA 3 
GABRIELA: Estoy leyendo, no tengo memoria. Oda. DE FRANCESCHI 4 
SOFIA: Perdón, me parece que no corresponde interrumpir a la colega. Oda. 5 
SPADAFORA GABRIELA: El teléfono se me tilda, perdón. Retomo. Incluso, 6 
sin respetar el orden de la palabra, permite la injerencia indebida del Presidente del 7 
CoSuCoBA Ariel Vergara,  al que la propia Natalia Weiler requiera intervención 8 
por medio de una nota, en donde falta a la verdad, al decir que Marcelo David, le 9 
faltó el respeto y la violentó en el marco de una reunión de Consejo Directivo. 10 
Evento que claro es una mentira, ya que este Consejo nunca presenció, participó, 11 
ni avaló lo que el mismo siempre entendió como cuestiones personales entre las 12 
partes; por lo que se advierte una manipulación de la realidad en su beneficio y con 13 
una intolerable finalidad de sostener mentiras o falsedades e incluso de deslegitimar 14 
y difamar de manera indebida al asesor letrado, para pretender sostenerse en sus 15 
actos arbitrarios. Pauta que el propio Presidente del Consejo Superior reproduce 16 
en la nota 074/20 emitida el día 23 de Julio del corriente año, lo que indica no solo 17 
una intromisión indebida al Colegio Provincial, sino incluso que la misma se 18 
desplegó asentada en una mentira, utilizando como prueba medios informales 19 
“diferentes medios y redes sociales”. En esa reunión sigue censurando, y  cerrando 20 
audios hasta la finalización de la misma. (Consta prueba formato audio video, 21 
plataforma Zoom) Día 18 de agosto: Se mociona y se aprueba que la Reunión de 22 
Consejo Directivo celebrada ese mismo día sea secreta. La Oda. Natalia Weiler 23 
miente, diciendo que se encontraba en la sede del COPBA 1 acompañada sólo por 24 
la presencia de los directores de La Caja -Odos. Fuse y Girolano-. Consta en 25 
grabación audio video (minuto 37:41), cuando la Oda. Soriano Marina le hace la 26 
pregunta concreta a la Presidenta: “Bueno, hay alguien con vos en la Presidencia?”, Natalia 27 
Weiler contesta: “Están los directores de La Caja, porque Celeste no les avisó que no era 28 
presencial”, La Oda. Soriano, Marina solicita: “¿Les podes decir que se retiren de la 29 
Presidencia y poner la cámara como para que todos constatemos que no están?”, la Oda. Weiler, 30 
contesta “si”, pero sin embargo nunca realiza ese acto. Siendo que con el devenir 31 
de la reunión de Consejo Directivo resulta evidente que también se  encontraba 32 
presente su supuesto asesor personal que quiso imponer al Consejo Directivo. 33 
(Consta videos de grabación y capturas fotográficas de pantalla de las cámaras de 34 
seguridad con que cuenta la institución que, siendo las 17:13 hs del corriente 35 
ingresa a la sede del COPBA 1 este señor, y a posteriori ingresa a sala de 36 
Presidencia). A medida que se da tratamiento a la orden del día, la Oda. Natalia 37 
Weiler le propicia participación, sin anuencia del Consejo Directivo a su abogado 38 
personal, quien intercede abruptamente haciéndose visible a través de la cámara 39 
del usuario de la Presidenta, sin representar ningún rol institucional, puesto que los 40 
restantes integrantes de la Mesa Directiva y el propio Consejo Directivo no lo 41 
reconocieron como abogado del Consejo -conforme resoluciones-. Fue este 42 
mismo sujeto quien intervino cortando la palabra y faltando el respeto, 43 
subestimando el rol y el conocimiento de la ley 12.754 y sus Reglamentos a los 44 
Consejeros y al Dr. Marcelo David-. A su vez dejo asentado que este señor, en 45 
carácter de asesor privado de Natalia Weiler, ha sido quien incluso le dictara a la 46 
Presidente del Consejo en sendos momentos pasajes de la reunión y qué debía 47 
decir, lo que ella misma reproducía para su constancia en actas. A su turno también 48 
sin respetar el orden del día, a los gritos, de manera irrespetuosa y poco ética, tanto 49 
los Odos. Fuse como Girolano intervienen a través de la cámara de la cuenta de la 50 
Presidenta (ZOOM), plantean discusiones y temas fuera de lugar, negándose a dar 51 
su informe como último punto de la orden del día, alegando que estaban muy 52 
enojados porque no se les había dado prioridad, manifestando  que era tarde, que 53 
hacía más de 3 horas que estaban esperando dar su informe, el que indican dejar 54 
por escrito y en mano a la Presidente del Consejo. Se mociona en esa reunión 55 
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aprobar el texto de las demandas a instar contra las entidades intermedias a los 1 
fines de que un Magistrado dé certeza respecto de la obligación de registrar los 2 
contratos (conforme Reglamento de Registro de Contrato, arts. 1, 2, 3 y 7 de ese 3 
reglamento) ya realizadas y proyectadas por el Dr. Marcelo David -conforme 4 
presentación efectivizada por mail a la Secretaría de la institución, la que fue 5 
reenviada al Consejo Directivo con fecha 25 de julio del corriente año-. Oda. 6 
ANDINO CELESTE: Perdón, te interrumpo dos segunditos. Natalia, no hace 7 
falta que filmes la pantalla. Las Actas después van a estar a disposición del que las 8 
quiera leer. Continua Gabi, no hay problema.  Oda. SPADAFORA GABRIELA: 9 
El Od. Cristian Lombardo mociona en esta Reunión de Consejo Directivo, que las 10 
Resoluciones de Presidencia deben ser refrendadas por el Consejo para ser válidas 11 
(consta resolución 16/2020 Artículo 6, “Desestimar todas las Resoluciones dictadas por 12 
la Presidencia de este Consejo Directivo, que no sean o hayan sido refrendadas por este Consejo 13 
Directivo oportunamente.” , lo que resulta aprobado por mayoría nominal (por 16 14 
votos favorables, 2 votos negativos, y 3 abstenciones), notificada la Consejera 15 
Weiler por estar presente en el acto y participar de esa votación. Incluso en esta 16 
reunión de Consejo se indican claramente situaciones de uso abusivo, arbitrario, 17 
ilegal y antijurídico de las funciones de Presidente. La Oda. Andino, Celeste da 18 
lectura a una nota formal  ingresada por mesa de entrada el día 08 de Agosto del 19 
corriente, que indica y reseña los actos citados, manteniendo la Oda. Weiler 20 
silencio, sin agregar nada al respecto, lo que se toma como aceptación y 21 
convalidación por su parte de las imputaciones efectivizadas. Día 20 de agosto: La 22 
Oda. Natalia Weiler emite Resolución por Presidencia -sin refrenda de Secretaria- 23 
(Resolución de Presidencia 4/2020), incumpliendo la manda del Consejo Directivo 24 
en lo que respecta a otorgar poder…Perdón, se me fue la lectura. Oda. ANDINO 25 
M. CELESTE: Gabi, si tenés mala internet, ¿Querés que…? Oda. 26 
SPADAFORA GABRIELA: Sí, se me sale el documento. Oda. ANDINO M. 27 
CELESTE: ¿Querés pasármelo por WhatsApp y yo lo termino de leer? Oda. 28 
SPADAFORA GABRIELA: Dale. Oda. WEILER NATALIA: Escuchame 29 
Celeste, vos ya lo debes tener, si seguramente se lo pasaron a Gabi. Así que siga 30 
cualquier otro que lo pueda llegar a tener, sigan leyéndolo. Si es lo mismo, por 31 
favor. O que lo mande por mail. Oda. SPADAFORA GABRIELA: Ahí te lo 32 
paso. Oda. ANDINO M. CELESTE: Dale. Oda. WEILER NATALIA: Dale, 33 
dale. Apurate. Oda. ANDINO M. CELESTE: 20 de agosto: La Oda. Natalia 34 
Weiler emite Resolución por Presidencia -sin refrenda de Secretaría- (Resolución 35 
de Presidencia 4/2020), incumpliendo la manda del Consejo Directivo en lo que 36 
respecta a otorgar poder al asesor letrado conforme modelos de demanda 37 
aprobados por el propio Consejo, y en sentido contrario y desoyendo la manda del 38 
Consejo Directivo al que se debe, resuelve encomendar a los abogados particulares 39 
de su persona confeccionar la demanda judicial contra las entidades gremiales. A 40 
su vez incumple con el plazo de 5 días (plazo perentorio) para iniciar las demandas 41 
contra la AOB y SOLP con patrocinio de Marcelo David, o Marcelo David como 42 
apoderado, (manda del Consejo del día 18 de Agosto, Resolución 16/2020 43 
efectivizada con fecha 19 de agosto de 2020). Oda. WEILER NATALIA: No, 44 
no incumplí. Cumplí con forma y tiempo. Oda. ANDINO M. CELESTE: 1 de 45 
septiembre: Resolución de Presidencia 05/2020. Confunde creyendo que quien 46 
presenta acciones legales contra gremiales es su persona, cuando simplemente ella 47 
es quien firma como representante legal del Consejo -lo hace en su representación, 48 
no en nombre propio-.Confunde diciendo que los matriculados “han depositado en 49 
ella su confianza”, cuando la elección del presidente ha sido de manera indirecta por 50 
los propios Consejeros. Oda. WEILER NATALIA: Que representan a un 51 
montón de matriculados. Los Consejeros no son individuales. Representan a un 52 
montón de matriculados. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Por favor, deje 53 
hablar a la señora Secretaria. Oda. WEILER NATALIA: Perdón, la Dra. Celeste 54 
Andino hoy interrumpió a Gabi. Yo tengo derecho. Oda. DE FRANCESCHI 55 
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SOFIA: Queremos escuchar la lectura, por favor. Oda. WEILER NATALIA: 1 
Hoy habló Celeste en un momento. Oda. ANDINO CELESTE: No falté el 2 
respeto porque yo le pedí permiso para hablar, no hablé encima de ella. Oda. 3 
WEILER NATALIA: Sí empezaste a hablar por arriba. Los Consejeros, no se 4 
olviden que representan a 2.800 matriculados, no son individuales. No son 5 
personas individuales adentro de un Consejo que deciden, sino que representan a 6 
todos los matriculados. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Vos tampoco. Oda. 7 
WEILER NATALIA: Me parece de mucha bajeza, el Dr. Nahuel Bustos decir 8 
que esas 273 firmas que se presentaron el jueves no representaban a nadie, porque 9 
son matriculados igual que todos y colegas. Oda. ANDINO CELESTE: 10 
Cumpliendo meramente un rol directivo representativo del Consejo Directivo, 11 
quien sí ha sido órgano electo de manera directa por los matriculados del Distrito. 12 
Pretende delegar improcedentemente a todo el Consejo -al que nombra en forma 13 
nominal- con la facultad de representar conjuntamente acción judicial contra 14 
SOLP y AOB. Clara falta de interpretación dolosa a las mandas del Consejo con 15 
fecha 18 de Agosto, y a su vez incumple plazos. Debiendo remarcar que no es la 16 
primera manda del Consejo Directivo que incumple. Al punto que se niega a 17 
cumplir lo que el Consejo clara y expresamente le exige, contrariando sin 18 
argumentos, sin órdenes y pretendiendo dar al Consejo las facultades que tiene y 19 
ya ejerció. 2 de septiembre. Oda. WEILER NATALIA: Un segundito, te pido la 20 
palabra. Esa es una interpretación de la Dra. Spadafora. No es así, yo no incumplí 21 
nada. Y que conste todo esto en Actas. Oda. ANDINO CELESTE: 2 de 22 
septiembre: Manda nota al Consejo Directivo (consta prueba formato foto en el 23 
grupo de WhatsApp “CONSEJO DIRECTIVO 2020”).Expone situación de 24 
denuncia de una colega contra la Oda. Secreti Marta, actuando como “vocera” pide 25 
que  las actuaciones sean elevadas al Tribunal de Disciplina del Distrito II, violando 26 
todas las normas de procedimiento. En primer lugar, por Secretaría del Colegio y 27 
conforme lo indica la propia ley, se le corrió a la Oda. Marta Secreti traslado de la 28 
denuncia -que se conformó sin prueba alguna- a los fines de que en el plazo de ley 29 
formule su descargo o defensa, y hasta que ello suceda claramente no se puede, ni 30 
elevar al Consejo Directivo para tratamiento de la cuestión, y menos aún pretender 31 
elevar ni al Tribunal de Disciplina de este Distrito, menos de otros Distritos -fruto 32 
de no haber escenario de análisis de situaciones de excusación o recusación- Oda. 33 
WEILER NATALIA: Perdoname Celeste, ¿Cómo sabía la Dra. Spadafora de este 34 
hecho de la Dra. Sans? La Dra. Spadafora da sobreentendido que inválido lo que 35 
la Dra. Sans está denunciando. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: A mí me llegó 36 
un e- mail de tu casilla personal, Natalia Weiler. Por eso lo sabemos todos. Oda. 37 
CARRERA MARIANA: Hasta por WhatsApp llegó. Oda. SORIANO 38 
MARINA: Pido que la señora Secretaria pueda terminar de leer. Oda. ANDINO 39 
CELESTE: Todo lo cual demuestra que la Presidenta ha prejuzgado sin poder 40 
hacerlo sobre una denuncia que a la fecha se encuentra en traslado para que la 41 
colega Oda. Secreti Marta, ejerza su derecho de defensa. Por lo que remarco que 42 
la Presidenta de este Consejo en otro acto imprudente, doloso, propio de un 43 
desconocimiento supino del proceder, ha difamado a la Oda. Secreti demostrando 44 
una vez más su tendencia constante a la extralimitación de sus debidas y prudentes 45 
funciones de representación de este Consejo, en lo que se ubica como un claro 46 
accionar delictual doloso de difamación a la Vicepresidente. 5 de septiembre: Oda. 47 
WEILER NATALIA: Che Spadafora, qué bien que escribís. La verdad, genial. 48 
Oda. ANDINO CELESTE: La Oda. Natalia Weiler viraliza un mail personal, 49 
desde sus cuentas de correo electrónico: nataliaweiler@yahoo.com.ar, 50 
nweiler@hotmail.com y nweiler111@gmail.com Oda. WEILER NATALIA: 51 
Esto la verdad es muy cómico ya chicos. Córtenla acá. Celeste, ahorrate el leer y 52 
decime a ver qué van a mocionar por favor. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: 53 
Por favor, no interrumpa. Oda. ANDINO CELESTE: utilizando una amplia 54 
base de datos de información de cuentas de mail de los matriculados del Distrito 55 
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1, para difamar al Honorable Consejo Directivo en su “Carta de la Sra. Presidente del 1 
Colegio de Odontólogos, Distrito 1 a los respetados Odontólogos” tratándolo de 2 
antidemocrático, arbitrario, y carente de transparencia. Incluso expone denuncia 3 
contra la Oda. Secreti Marta por parte de otra colega, no respetando el derecho 4 
personalísimo de la intimidad hacia su persona. El citado mail, expone y deja 5 
expreso el relato de situaciones que solo son conocidas por parte de la Presidenta 6 
de este Distrito, por lo que no hay dudas de la autoría del mismo. Contenido similar 7 
y del mismo tenor es replicado, en diferentes notas  periodísticas emanadas por su 8 
persona. La Presidenta del Consejo Directivo, en forma concatenada a lo que se 9 
explicita, ha requerido a la dependiente Débora Bosquet (Secretaria administrativa 10 
de la institución)que le otorgue la base de datos del celular del Colegio de 11 
Odontólogos, sin explicitar la finalidad de dicha manda. Pauta que se toma 12 
conocimiento debido a que la dependiente Débora, en forma inmediata, ha puesto 13 
dicha situación en conocimiento de la Secretaria General. 10 de septiembre: La 14 
Oda. Weiler Natalia brinda una entrevista… Oda. WEILER NATALIA: Che, 15 
¿Cómo se enteró Spadafora de eso Celeste? Igual soy la Presidente y tengo derecho 16 
a pedir información. ¿Vos no contaste que como una “raterita” te llevabas el otro 17 
día adentro de un bolso como está en la filmadora? Está filmado como te llevabas 18 
sobres. Como te llevabas como una… ¿Cómo se dice? Se oye una voz de fondo que 19 
responde: “Mechera”. Como una “mechera” los sobres. Está filmado. Oda. 20 
ANDINO M. CELESTE: ¿Cómo una qué? ¿Disculpame? Oda. CARRERA 21 
MARIANA: Por favor, es una falta de respeto hacia la Consejera. Oda. 22 
ANDINO M. CELESTE: No, no espera Mariana. ¿Cómo una qué? Oda. 23 
WEILER NATALIA: La misma falta de respeto que estoy sintiendo yo en estos 24 
momentos. Porque está diciendo algo que yo solicité a la secretaria de la institución. 25 
Oda. ANDINO M. CELESTE: Natalia, repetí lo que dijiste. Si tenés cara, repetí 26 
cómo me llamaste. Oda. WEILER NATALIA: Celeste. Oda. ANDINO M. 27 
CELESTE: No. Oda. WEILER NATALIA: Está filmado, te llevaste sobres de 28 
forma maliciosa. Oda. ANDINO M. CELESTE: “Como una mechera” dijiste 29 
Natalia. Que conste en Actas. Oda. WEILER NATALIA: Está filmado Celeste. 30 
Esto es una falta de respeto. Oda. SECRETI MARTA: “Mechera” te dijo. Oda. 31 
DE FRANCESHCI SOFIA: “Raterita” te dijo. Oda. WEILER NATALIA: Y 32 
sí, si ¿Qué más me van a decir a ver? Marta injurió, amenazó. Para, ¿Qué más? 33 
Chicos, hagámosla corta, mocionen por favor que es sábado y no cobren más plata 34 
por favor. Dale, hacela corta. Esto es una falta de respeto hacia todos los 35 
matriculados. Oda. ANDINO M. CELESTE: Pido la palabra. Oda. DE 36 
FRANCESCHI SOFIA: Esto es vergonzoso que todos los matriculados vean 37 
este comportamiento tuyo, Natalia Weiler. Oda. WEILER NATALIA: Es una 38 
falta de respeto hacia todos los matriculados de estos Consejeros. Es una falta de 39 
respeto. Oda. SORIANO MARINA: Natalia, por favor. Oda. CARRERA 40 
MARIANA: ¿Podemos continuar por favor? Oda. WEILER NATALIA: Por 41 
favor, no estiren más para cobrar más plata. Mocionen lo que ya tienen todo 42 
preparado y listo. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Está faltando el respeto. 43 
Oda. ANDINO M. CELESTE: Pido la palabra. Oda. WEILER NATALIA: 44 
Inconstitucional. Oda. ANDINO M. CELESTE: Pido la palabra por favor y 45 
quiero que conste en Actas porque la Odontóloga Natalia Weiler a principio de 46 
año se peleó con toda la Mesa Directiva porque ella quería cobrar las reuniones de 47 
Consejo que nosotros, como Mesa Directiva, no cobramos. Y eso fue motivo de 48 
pelea. Oda. WEILER NATALIA: Es mentira. Que conste en Actas que el Dr. 49 
Sergio Montefiori le propuso a Nahuel Bustos que no le pagara, que le pagaba la 50 
mitad del sueldo y él siguiera siendo Vicepresidente y él se quedaba con la plata. 51 
Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Más vale que tenga pruebas para probar lo 52 
que dice, señora Weiler. Od. BUSTOS NAHUEL: Si tenés cómo probarlo, joya. 53 
Oda. WEILER NATALIA: Lo mismo que mocionaron que yo quería cobrar las 54 
reuniones de Consejo, van a tener que probarlo. Eso es mentira. Oda. ANDINO 55 
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M. CELESTE: Tenemos los chats con vos, Natalia. Oda. DE FRANCESCHI 1 
SOFIA: Por favor continuemos con la lectura de la moción de la Dra. Spadafora. 2 
Od. LOMBARDO CRISTIAN: Si volvemos a la orden del día, esta reunión no 3 
se demora. Así que, señora Presidente, le pido por favor que no estire más la 4 
reunión. Oda. ANDINO M. CELESTE: 10 de septiembre: La Oda. Weiler 5 
Natalia brinda una entrevista exclusiva a medios periodísticos digitales, dando 6 
testimonio de “La actualidad de los odontólogos y las internas”, en dicho artículo no hace 7 
más que exponer con animosidad dolosa, y denunciar por medios improcedentes 8 
el rol de este Honorable Consejo Directivo, poniendo en duda frente a los 9 
matriculados, las decisiones que se han tomado hasta la fecha, todas por amplia 10 
mayoría, expresando que “es una situación muy angustiante, porque en este contexto 11 
excepcional, donde tendría que primar la unión y pensar en el día después, muy por el contrario 12 
sufro hostigamientos y persecución por no compartir las mismas ideas y formas de comportamiento 13 
esgrimidas por la mayoría”, a su vez vuelvo a citarla al decir que “en los tiempos que se 14 
viven, en vez de estar trabajando conjuntamente por dignificar la profesión se está dejando la 15 
institución en stand by, casi a la deriva”. Hasta el día de hoy la Presidenta Oda. Natalia 16 
Weiler trabó y, en forma expresa, ha generado con el asesor letrado una deuda no 17 
abonada desde el 1 de julio a la fecha. Habiendo sido una expresa manda de este 18 
consejo (Resolución 16/2020) cuando pretendió tildar ese pago como indebido o 19 
ilegal. A la fecha entiendo que, todos estos fundamentos sostienen el apartamiento 20 
previamente tratado y justifican, debido a sus reiteradas y dolosas conductas 21 
antitéticas, abusivas y arbitrarias reseñadas, que la intención concreta y demostrada 22 
de la Oda. Weiler Natalia, es no respetar las decisiones tomadas por la amplia 23 
mayoría de este Cuerpo Colegiado al que debe representar, e incluso desoír abierta 24 
y radicalmente sus concretas decisiones. La Presidenta ha omitido funcionar 25 
democráticamente en conjunto con el resto de los miembros de la Mesa Directiva, 26 
a pesar de los reiterados intentos fallidos de diálogo y búsqueda de consenso por 27 
parte de los miembros de la misma. Ha retirado arbitrariamente sin sustentación 28 
alguna, las llaves de la institución a los titulares de Comisiones o Subcomisiones, 29 
ha violentado el respeto en reiteradas oportunidades a sendos Consejeros, ha 30 
generado confusiones en forma intencional en el marco previo y durante las 31 
reuniones de Consejo, ha dictado resoluciones ilegales, ha difundido y difamado 32 
contenido e información sensible institucional con otros fines que los que la ley le 33 
requiere en sus funciones, ha mentido de manera recurrente pretendiendo generar 34 
confusiones y contradicciones. En definitiva, la Consejera Natalia Weiler ha 35 
generado un escenario pleno de actos ilegales, arbitrarios, que obstaculizan el 36 
cumplimiento de las decisiones de este Cuerpo, por lo que mociono de a cuerdo al 37 
artículo 28 y ccdtes. de la ley 12754 la elevación de sus actos al Tribunal de 38 
Disciplina competente, a los efectos de que sean analizados, resguardando en todo 39 
momento la institucionalidad, al punto de que por cuestiones mucho menores, este 40 
Consejo ha elevado sin dudar al Tribunal de Disciplina para la consideración de 41 
actos de mucho menor talante a otros matriculados, dejando expresado que no es 42 
intención de esta Consejera ser cómplice de los actos carentes de ética y prudencia 43 
que debió caracterizar el accionar de la Oda. Natalia Weiler. Queda a disposición 44 
de todos los Consejeros la totalidad de las pruebas mencionadas, dejando asentado 45 
que en el caso de aprobarse la moción de elevación y conformación de sumario 46 
por faltas éticas ante el Tribunal de Disciplina distrital, las mismas pasarán a 47 
conformar el respectivo expediente. Oda. WEILER NATALIA: ¿No tengo 48 
derecho a réplica, no? Martita sí. Oda. SORIANO MARINA: Solicito votación 49 
nominal. Oda. ANDINO M. CELESTE: Bien. Paso lista. Oda. YANUTAN 50 
LAURA: Apoyo. Oda. GONZALEZ VALERIA: Apoyo. Oda. LEIVA 51 
GLADYS: Apoyo. Oda. SPADAFORA GABRIELA: Apoyo. Oda. 52 
ALBERINO M. VICTORIA: No. Od. ORAZI JUAN CARLOS: No, no 53 
apoyo. Y quisiera la celeridad del problema de la Dra. Sens. Oda. DE 54 
FRANCESCHI SOFIA: Sí, apoyo. Oda. CARRERA MARIANA: Apoyo. 55 
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Oda. DARRIBA MARIA JOSE: Apoyo. Od. LOMBARDO CRISTIAN: 1 
Apoyo. Od. BUSTOS NAHUEL: Apoyo. Oda. SECRETI MARTA: Apoyo. 2 
Oda. SORIANO MARINA: Apoyo. Oda. ROSELLI BETTINA: Apoyo. 3 
Oda. MICONI CORINA: Me abstengo. Od. MONTEFIORI SERGIO: 4 
Apoyo. Oda SENTA FIAMA: Me abstengo. Oda. WEILER NATALIA: Y yo 5 
no me voy a elevar al Tribunal, Celeste. Tengo derecho a réplica a estas denuncias 6 
que están haciendo hacia mi persona. ¿Cómo? ¿Derecho me elevan al Tribual a mí? 7 
¿Y a Marta Secreti no? ¿Cómo es la cosa? Oda. SORIANO MARINA: La cosa 8 
es que es el Consejo… Oda. WEILER NATALIA: Pedí la palabra Marina si 9 
queres hablar. Oda. DE FRANCESCHI SOFIA: Pedisela a Marta Secreti. Oda. 10 
ANDINO CELESTE: Tengo 14 (catorce) afirmativos, 3 (tres) negativos y 2 (dos) 11 
abstenciones. Oda. SORIANO MARINA: Lo que decía es que este Consejo 12 
sufrió cosas en carne propia, entonces es el mismo Consejo el que está aprobando 13 
el enunciado –Se entrecorta el audio- Oda. WEILER NATALIA: Quiero pedir un 14 
segundito la palabra porque hay algo que no entiendo. Ya me destituyeron antes, y 15 
ahora me elevan al Tribunal, ¿Como Presidenta o como qué? No estaría 16 
entendiendo, porque me parece que es una irregularidad que está sucediendo en 17 
estos momentos. Od. LOMBARDO CRISTIAN: No. Se la eleva por las faltas 18 
cometidas durante la Presidencia. Oda. WEILER NATALIA: A tu criterio. Al 19 
criterio de la Dra. Spadafora. Oda. SORIANO MARINA: El Consejo puede 20 
elevar de oficio. Oda. WEILER NATALIA: La Dra. Spadafora es la que está 21 
mocionando esto, así que es su criterio y o tengo derecho a réplica. Es criterio de 22 
la Dra. Spadafora, muy bien. Oda. SORIANO MARINA: Mociono que como ya 23 
está tratado el orden del día, cerremos esta reunión. –Los Consejeros aprueban 24 
mayoritariamente- Oda. ANDINO CELESTE: Siendo las 20:01 Hs se da por 25 
finalizada la reunión.  26 


